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Vragen van het lid Jasper van Dijk (SP) aan de Staatssecretaris van Sociale 
Zaken en Werkgelegenheid over incassobureaus en de dubieuze handel in 
schulden (ingezonden 10 juli 2017). 

Mededeling van Minister Blok (Veiligheid en Justitie), mede namens de 
Staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 
16 augustus 2017). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de uitzending van Nieuwsuur en het onderzoek van 
Investico en de Groene over de handel in private schulden?1 

Vraag 2
Wat gaat u doen om malafide incassobureaus aan te pakken, in lijn met de 
motie Gijs van Dijk/Jasper van Dijk (Kamerstuk 24 515, nr. 393)? 

Vraag 3
Heeft u de mogelijkheid van een verbod op de doorverkoop van private 
schulden al verkend, zoals toegezegd in het algemeen overleg over armoede 
en schulden 21 juni jongstleden? 

Vraag 4
Bent u bereid om op korte termijn een voorstel voor een verbod op het 
doorverkopen van private schulden naar de Kamer te sturen? 

Vraag 5
Wat vindt u van het feit dat er nog nooit een incassobureau is beboet, 
ondanks het feit dat de Autoriteit Consument & Markt (ACM) constateert dat 
incassobureaus regelmatig onterecht kosten factureren? 

Vraag 6
Is het wettelijk kader wel afdoende, aangezien incassobureaus nog nooit zijn 
gesanctioneerd? 

1 Nieuwsuur, 4 juli 2017
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Vraag 7
Deelt u de mening dat een incassobureau dat onterechte kosten in rekening 
brengt, standaard een boete moet krijgen? 

Vraag 8
Onderschrijft u dat bij maandelijks terugkerende kosten (zoals een afbeta-
lingsregeling met de belastingdienst of energierekening) voor elke te laat 
betaalde rekening 40 euro aan incassokosten gerekend kan worden, waardoor 
iemand al snel vele honderden euro’s incassokosten per jaar moet betalen? 

Vraag 9
Bent u bereid dit aspect van de Wet normering buitengerechtelijke incasso-
kosten te evalueren en desgewenst aan te passen? 

Vraag 10
Wat is uw reactie op het feit dat ABN Amro haar speciale leningen heeft 
verkocht aan Lindorf en dat ING deze leningen verkocht aan Vesting Finance? 

Vraag 11
Deelt u de mening dat de banken in kwestie altijd verantwoordelijk blijven 
voor de schuld en dat zij tevens een zorgplicht hebben? Op welke manier 
moet deze zorgplicht tot uiting komen? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Staatssecretaris van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid, dat de schriftelijke vragen van het lid Jasper van Dijk (SP) 
over incassobureaus en de dubieuze handel in schulden (ingezonden 10 juli 
2017) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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